Bbicokue yactoTbl (13,56 MI'L)

I
L s SALLUFF

9.3 2) 1,8Nm
";? M5 x 10
52
S o
O | I
X4
O O O
1) 28
-
X3
5t | ©
X2
= o0 o}
X1
@ I @) J]]:: i O ;K@/
19,5 123 22,6
32 145,5 48
164
1) AHTeHHa, 2) MOMEHT 3aTsKKu
E cus LISTED
PROCESS CONTROL
] EQUIPMENT E227256
Display/Operation Electrical data
(BB) N'oToBHOCTL K paGoTe CJ, 3eneHblii OcTaTo4yHas BO/IHUCTOCTb, MakKc. 10 %
PapuoyacTtota CJ, xenTblit MoTtpeGneHune Toka, Makc., npu 24 B= 500 mA
Pexum pa6oThbl CJ, kpacHbIiA/CL, 3eneHsblii Pa6ouee HanpsixeHue Ub 19.2...28.8 VDC
CocTtosiHue CJ, kpacHbIiA/CL, 3eneHsblii

Environmental conditions

Electrical connection EN 60068-2-27, ynapHas Harpyska na

MHespna pasbema RCA-THe3g0 EN 60068-2-32, cBOGOAHOE NajeHne [Ja

Pasbem (COM 1) X1 (Profibus IN): M12x1-LLiTekep, EN 60068-2-6, BuGpauus na
5--KOHT., B-C kogupoBaHnem OnutenbHas yaapHas Harpyska na

Pasbem (COM 2) X2 (Profibus OUT): M12x1- CTeneHb 3alUThbI IP65 CO LUTEKEPHBIM Pa3beMOM
THesno, 5--KkoHT., B-C Temnepatypa okpyxaroueii cpeabl  -20...50 °C

KOAMpoBaHmem Temnepatypa XpaHeHus -20...70 °C

PasbeMm (HanpshxeHue nutaHus IN) X3:

M12x1-LUTekep, 5--KOHT.

Pasbem (cepBucHoe o6enyxuBaHue) X4 (RS232): General data

M12x1-llTekep, 8--KOHT. EN 55022 Pa3m.1,KOHT.A
PaspeLlieHune Ha akcnnyartaumio/ CE
KOH(hopMHOCTL cULus
WEEE
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-28-04-01 /2
Subject to change without notice: 338775 ETIM 6.0: EC002998

BISO0ZF_0.28_2019-11-03



Bbicokue yactoTbl (13,56 MI'L)

BIS M-622-070-A01-03-ST33
Kop 3aka3sa: BIS00ZF

Material

Martepuan kopnyca ASIIOMUHNI

Mechanical data

Pasmepbl 112 x 48 x 164 mm

CHaps)XeHHas macca 560.00 g

Remarks

SALLUrr

Output/interface

TonbKo A5 HocuTenen aaHHbIX cTaHaapToB 1ISO 15693 1 ISO 14443A.
3HaueHws1, eCnn He ykasaHo MHOoe, MpUBeAeHbI A1 HOPMaUlbHbIX YC/IOBUIA.

Connector Drawings

1) X1
4 2)
1 —— nc
2 ——— Aline (-)
3 — nc.
5 4 — BlLine (+)
5 —— Shield
1 2
3)
1) By B HanpasneHun BCTaBKU
2) Wtekep 5-KOHT./ doyHKUMS
3) Kognposka B
X4
2)
1 n.c.
2 n.c.
3 n.c.
4 n.c.
5 n.c.
6 RX
7 X
8 COM

1) Bua B HanpaBneHnn BCTaBKK
2) Wtekep 8-KOHT./ doyHKLUSA

Internet www.balluff.com

NHTepdpeiic
1) X2
2)
3 4
1
5 2
—_— - - 3
4
2 1 5

3)

1) By B HanpasneHnn BCTaBKU
2 ) M'He3a0 5-KOHT./ hyHKUMS
3) Kognposka B

1) X3
2)
4
1_
2 —
3—
5 4 —
5—
1 2

1) Bua B HanpaBneHun BCTaBKK
2) Wtekep 5-KOHT./ doyHKLUSA

Profibus DP Slave

C raslbBaHN4eCKoii pa3BA3Koi

— +5VDC
— Aline (-)
— GND
—— B Line (+)
——— Shield

n.c.
vDC
GND
n.c.
n.c.

eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

Subject to change without notice: 338775

ETIM 6.0: EC002998

BISO0ZF_0.28_2019-11-03

2/2



